
УКРАЇНА
ГЛИБОЦЬКИЙ СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від СУІ/іЛ  2(НГ року № ^
(нумерація в межах календарного року)

Про передачу на баланс відділу освіти, 
культури, молоді та спорту Глибоцької 
селищної ради об’єкту «Будівництво дитячої 
установи на 80 місць в с. Опришени Глибоцького 
району Чернівецької області»

Керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», враховуючи рішення Глибоцької селищної ради від 04 березня 
2021 року № 245-4/21 «Про внесення змін до положення про відділ освіти, 
культури, молоді та спорту Глибоцької селищної ради (нова редакція)», 
рішення Глибоцької селищної ради від 20.01.2022 р. № 1100-19/22 «Про 
затвердження розпоряджень селищного голови, прийнятих у міжсесійний 
період», з метою забезпечення належного функціонування:

1. Провести передачу об’єкту «Будівництво дитячої установи на 80 
місць в с. Опришени Глибоцького району Чернівецької області» (будівлю 
(споруди та матеріальні цінності) з балансу Глибоцької селищної ради на 
баланс відділу освіти, культури, молоді та спорту Глибоцької селищної ради.

2. Створити комісію для здійснення процедури передачі об’єкту 
«Будівництво дитячої установи на 80 місць в с. Опришени Глибоцького 
району Чернівецької області» (будівлю (споруди та матеріальні цінності) з 
балансу Глибоцької селищної ради на баланс відділу освіти, культури, молоді 
та спорту Глибоцької селищної ради та затвердити її склад (додаток 1).

3. Комісії здійснити передачу вказаного об’єкту та оформити 
відповідним актом приймання-передачі згідно чинного законодавства. В 
місячний термін відповідні акти приймання-передачі подати на затвердження 
селищному голові.

4. Головному бухгалтеру - начальнику відділу бухгалтерського обліку 
та звітності Глибоцької селищної ради (Герман А.Г.) внести відповідні зміни 
до облікової документації про склад (перелік) майна Глибоцької селищної 
ради.



5. Головному бухгалтеру централізованої бухгалтерії відділу освіти, 
культури, молоді та спорту Глибоцької селищної ради (Трач А.І.) взяти на 
облік об’єкт «Будівництво дитячої установи на 80 місць в с. Опришени 
Глибоцького району Чернівецької області» (будівлю (споруди та 
матеріальні цінності).

6. Дане розпорядження затвердити на черговій сесії селищної ради.
7. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Заступник селищного голови з 
питань діяльності виконавчих 
органів селищної ради

Керуючий справами виконавчого 
комітету селищної ради

Начальник відділу освіти, 
культури, молоді та спорту

Головний бухгалтер - начальник 
відділу бухгалтерського обліку та 
звітності селищної ради



Додаток 1
до розпорядження Глибоцького селищного 

голови від №  20<££ р. №

Склад комісії з приймання-передачі об’єкту «Будівництво дитячої 
установи на 80 місць в с. Опришени Глибоцького району 

Чернівецької області» (будівлю (споруди та матеріальні цінності) 
з балансу Глибоцької селищної ради на баланс відділу освіти, культури, 

молоді та спорту Глибоцької селищної ради

Голова комісії:

ТІМОФТІ Анатолій Васильович - заступник Глибоцького селищного 
голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради;

Секретар комісії:

ВАНЗУРЯК Ольга Михайлівна -  головний спеціаліст відділу 
бухгалтерського обліку та звітності Глибоцької селищної ради;

Члени комісії:

ГЕРМАН Арета Георгіївна - головний бухгалтер - начальник відділу 
бухгалтерського обліку та звітності Глибоцької селищної ради;

ЧУБРЕЙ Юрій Георгійович -  начальник відділу освіти, культури, 
молоді та спорту Глибоцької селищної ради;

ТРАЧ Анастасія Іллівна - головний бухгалтер централізованої 
бухгалтерії відділу освіти, культури, молоді та спорту Глибоцької селищної 
ради.


